

惊!大货失控闯集市

在即墨一乡镇连撞三车,一中年女子受重伤

本报11月14日讯(记者 赵波) 14日早7时许,在即墨灵山镇,一辆外地车牌的大货车突然失控开进松树庄的一处集市,先后与三辆车相撞后,将一名中年女子轧在车轮下,女子右腿被轧断。截止到下午4点,受伤女子仍在手术中,尚未脱险。目前警方已介入调查。

14日下午,在401医院内,记者见到了伤者的家属。伤者的女儿张女士带着哭腔回忆

说,早上7点,她的母亲和父亲正在松树庄的集市上卖五金货物,一辆大货车突然冲进集市,接连撞了三辆车后又轧上母亲右腿,直至撞到路边的一棵大树才停下来。事发后,母亲的腿一直被车轮压住,肇事大货车前后动弹不得,最后用千斤顶将车抬起,母亲才被救出,但右腿已经血肉模糊。“现在腿是保不住了,但愿不会有生命危险。”张女士说。伤者的老伴张先生目击了

车祸发生的一瞬间,“当时我看到那辆大货车由东往西迎面撞上了一辆拖拉机,又撞上一个卖苹果的车,接着撞倒我们拉货的三轮车,老伴还没反应过来,大货车就将人和车一起轧在了底下。”张先生说,直到砰的一声撞在路边的大树上,大货车才停下。张先生说,大货车速度很快,先撞上的拖拉机直接被压倒,一名伤者额头上全是血。张先生看到,肇事车的车牌显示是外地的,但他没

能记下车牌。“集市上都是俺村的人,出事后大家围住了肇事司机,有人报了警,灵山中队的交警将肇事司机带走。”张先生说。

记者了解到,伤者姓刘,今年54岁,事发后先送往即墨当地医院,但是因伤势太重被转到401医院。伤者女儿张女士说,出事后他们一直没能联系到肇事司机,现在母亲光手术费已经交了两万多元,由于是农村家庭,家里实在是拿不出

更多的医药费,希望肇事司机能先垫付部分医药费。记者从401医院了解到,截止到下午4点,伤者仍在手术,目前尚未脱离生命危险。

下午,记者联系到即墨交警灵山中队,一位工作人员确认了这起大货连撞三车重伤一人的事故,肇事司机已经做完笔录离开,但是处理事故的徐警官不在,详细案情并不清楚。(奖励线索提供者李先生50元)



挖掘机正在拆除地基。通讯员 赵英华 摄

趁周末海边建房,夜间突击打地基

违法海景房,拆!

本报11月14日讯(记者 张杰) 14日上午,崂山城管部门联合国土、公安、王哥庄街道办事处等部门,依法拆除了位于海边的4处违法建筑,其中违法地基3处,拆除违法建筑面积396平方米。

4处违法建筑分别位于浦里社区、港东社区、晓望社区、返岭社区。执法人员介绍,港东社区的一处地基面积为176平方米,位于港东最东侧的海边,三面环海。当事人刘某想在此处建一海景房。执法人员在今年年初的巡查中就已经发现该区域有平整过的迹象,就对此区域多加留意,并将此区域列为重点监控区域。

11月初,执法人员在一次巡查中发现,该地块旁边多出了一大堆用于地基建设的石头,知道当事人可能会有动作。通过多方打听,执法人员取得了当事人的相关信息及联系方式,并告知当事人要在取得相关准建手续后才能进行建设,不要盲目进行违法建设,以免造成不必要的损失。当事人刘某表示不会进行建设,请执法人员放心。

11月7日,执法人员再次巡查至该区域时,发现当事人刘某已将地基建好,经调查,刘某知道执法人员已经发现他企图建房的意图,就想来个突击建房,利用周末夜间将地基突击建成,并打算下个周将一层建起来。为了避

免当事人继续抢建,11月14日,街道组织综合执法将此违法地基拆除。

而位于晓望社区的一处50平方米的违法建筑,已经是执法人员第二次对它进行拆除。据王哥庄中队副中队长于国松介绍,今年10月份,当事人周某想建一处车库。在建至半米多高时曾被执法人员查处,并组织拆除。

11月,执法人员加大了对此区域的巡查力度,周某刚搭建起地基又被执法人员发现,在执法人员的劝说下,周某主动配合执法人员将钢架拆除。

据于国松介绍,14日,执法部门共拆除4处违法建筑,面积396平方米。

网上组团爬山

大家各走各的

驴友受困崂山4小时

本报11月14日讯(通讯员 张璇 记者 姜萌) 网上报名驴友登山团,7名外地驴友爬山时因体力不支掉了队,组织者却自行下山,驴友迷路后报警求助。13日晚6时许,崂山民警接到报警电话,上山搜寻近4小时,最终说服组织者上山带路,将迷路驴友安全救下山。

13日晚6时许,崂山民警接到一位驴友的报警电话称,他们一行7人从外地来青岛爬山,因不熟悉路线已在山中迷路好几个小时,天色已黑,看不清下山的路,不敢再前行。其中一名女性驴友的腿还在抽筋。7人中,有1男3女4个成年人和3个孩子,最小的孩子还不到10岁。

据悉,4名成年人是朋友关系,都是登山爱好者。近日,他们通过网上聊天发现,不少青岛的登山爱好者自发组织周末爬山,于是报了名带着孩子来青爬山。虽然报了名,但7名外地驴友与活动的组织者、团里的大多数人并不认识。登山途中,熟悉地形的青岛驴友大多各自为战,不少驴友选择走野路,不识路的7人只好跟随其中一队。期间,7人中的一人因体力不支腿抽筋,停下来休息,青岛的驴友们却没有停下来等他们。发现掉队后,驴友最终选择报警。

接到电话后,流清派出所的民警立即出动,但迷路的驴友无法描述所处的具体位置,只说附近有大片茶地。民警只好逐个山头搜寻,但找了两个小时,仍未看到人影。天色已黑,山中温度已经很低,民警拨通驴友电话,安抚了他们的紧张情绪,并继续了解情况,希望能获得有用的线索。这时,迷路驴友想起手机上存有登山活动组织者崔先生的电话,并提供给民警。民警立刻拨打崔先生的电话,此时崔先生已经下山回到台东的家中,不愿意再回山中配合民警搜救。经过民警耐心地说服,崔先生最终赶到崂山为民警带路。

又经过近1个小时的搜寻,民警终于在东风水库附近找到了7名驴友。民警将受伤驴友背起,打着手电,走野路摸索着下山,当晚9时30分许,民警把迷路驴友安全营救下山。



流清派出所民警救下迷路驴友。(图片由警方提供。)

百事聚爱校园,掀起公益热潮

2011年11月14日,百事公司全省高校大型主题活动“聚爱校园”在中国海洋大学、青岛科技大学、青岛农业大学拉开了序幕,三所高校共30名渴望达人在决赛中脱颖而出,接下来30名渴望达人将用独特的方式在校内进行4500瓶百事可乐义卖,11月底他们将带着善款和才艺前往贫困小学捐助,用自己的渴望点燃孩子们的渴望。

此次“聚爱校园”旨在选拔高校中具有一定才艺的“渴望达人”,提供他们展示才艺的平台,借助他们以及高校的合作方,由百事公司提供资源,在高校内展开大型慈善义卖活动,所得全部善款都将在高校学生代表、百事公司负责人及媒体的全程监督下,购买文体用具、书籍等,然后将这些全部亲手捐给贫困小学。

此次活动的来源于最近网上被

热捧的安猪“多背一公斤”。安猪,真名余志海,2004年,由于旅行中乡村学校的见闻,他创立了“多背一公斤”网站,“多背一公斤”鼓励旅游者在旅途中进行举手之劳帮助贫困落后地区的孩子,同时让自己的旅途更有趣和有意义。

百事公司一直尽己所能地履行社会责任,积极参与环保、公益等事



业,扮演着一个合格企业公民的角色,此次“聚爱校园”旨在呼吁年轻人更多地关注公益活动,同时也希望有更多的企业能够奉献爱心,让我们生活在这个世界的贫困儿童们能多感受一些爱!